
12/7/22, 11:16 ENCUESTA DOCENTES FCM - CARRERA DE IMAGENOLOGÍA Y RADIOLOGÍA

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=jflascano%40uce.edu.ec&lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&rout… 1/7

* Obligatoria

ENCUESTA DOCENTES FCM - 
CARRERA DE IMAGENOLOGÍA Y 
RADIOLOGÍA

Estimados docentes, gracias por participar. 

Esta encuesta es anónima, sus datos serán confidenciales. Las respuestas vertidas en este 
formulario se utilizarán únicamente para el estudio de pertinencia del Rediseño Curricular, 
por lo que sus respuestas son sumamente importantes. Agradecemos por brindar su tiempo 
en la construcción del modelo pedagógico de la Carrera de Imagenología y Radiología. 

Docente tiempo completo

Docente medio tiempo

Docente a tiempo parcial

¿Qué denominación laboral tiene dentro de la carrera? * 1.

1

2

3

4

¿Cuántas asignaturas imparte usted actualmente? * 2.
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Postdoctorado

PhD completo

PhD en curso

Especialización

Maestría

Estudios alcanzados al momento * 3.

De acuerdo

Indiferente o Neutro

En desacuerdo

¿Considera que la carga horaria asignada a la asignatura que 
imparte está en relación al perfil de egreso que tiene el profesional? * 

4.

De acuerdo

Indiferente o Neutro

En desacuerdo

¿Considera que el profesional egresado de la Carrera de Imagenología y 
Radiología cumple con los conocimientos y habilidades necesarias para su 
desempeño profesional?  * 

5.
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De acuerdo

Indiferente o Neutro

En desacuerdo

¿Considera que el modelo de enseñanza actual de la Carrera de 
Imagenología y Radiología promueve la interrelación entre actividades de 
investigación, docencia y servicio?  * 

6.

De acuerdo

Indiferente o Neutro

En desacuerdo

¿Considera que el diseño curricular actual de la Carrera de Imagenología y 
Radiología aporta al perfil de egreso?   * 

7.

Si

No

¿Usted considera que su asignatura necesita ajustes en función del perfil 
de egreso? * 

8.

Muy satisfecho

Parcialmente satisfecho

Neutral

Insatisfecho

¿Qué tan satisfecho está usted en su rol de profesor al impartir su clase 
en el actual diseño curricular?   * 

9.
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Muy satisfecho

Parcialmente satisfecho

Neutral

Insatisfecho

¿Qué tan satisfecho está usted en su rol de profesor con los métodos de 
evaluación? * 

10.

Formación básica

Formación profesiona

Innovación

Investigación

Administración y gestión

¿Qué área considera usted que se debería potenciar y desarrollarse en el 
nuevo currículo?  * 

11.

Siempre

Casi siempre

A veces

Nunca

¿Considera que los estudiantes cumplen de manera satisfactoria los 
prerrequisitos, previo a cursar la asignatura que usted imparte?   * 

12.
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Según su percepción indique si los elementos a continuación deberían 
fortalecerse para actualizar el modelo y contenido curricular de la carrera. 
* 

13.

Innecesario
Indiferente
o Neutro Necesario

Si

No

Desconozco

¿La asignatura que usted imparte está integrada con los contenidos y 
prerrequisitos de la malla curricular? * 

14.

Avances
Tecnológicos

Similitud de
mallas
internacional
es 

Oferta
Laboral 

Movilidad
estudiantil

Talento
humano
disponibles

Infraestructur
a disponible
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Siempre

Frecuente

Nunca

Desconozco

Según su percepción, ¿se ha evaluado los logros de su asignatura en el 
nuevo modelo de rediseño curricular? * 

15.

Totalmente

Parcialmente

No se implementó

Desconozco

Según su percepción, ¿se logró implementar en su asignatura el rediseño? 
* 

16.

Si

No

¿Considera usted que se necesita incorporar en la carrera asignaturas 
optativas? * 

17.

Si su respuesta en la pregunta 17 fue "SI", conteste la siguiente pregunta. 
¿Cuáles carreras optativas considera que deben ser ingresadas a la 
carrera?

18.
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Este contenido no está creado ni respaldado por Microsoft. Los datos que envíe se enviarán al propietario del
formulario.

Microsoft Forms

Materia de piso común:  Curso general donde se puedan integrar con estudiantes de
otras facultades y/o carreras.  

¿Considera usted que podrían existir asignaturas de "piso común" con 
otras facultades o carreras? * 

19.

Materia de piso común:  Curso general donde se puedan integrar con estudiantes de
otras facultades y/o carreras.  

¿Cuáles asignaturas usted considera que podrían ser de piso común?  * 20.


